鞍钢联众

成立于2001年,鞍钢集团旗下,国内专业的不锈钢生产基地,主要生产不锈钢扁钢胚/不锈钢钢板/热轧不锈钢黑皮钢卷/热轧不锈钢钢卷/冷轧不锈钢钢卷等产品

品牌简介

鞍钢联众(广州)不锈钢有限公司前身为联众(广州)不锈钢有限公司,由台湾烨联钢铁有限公司投资建设,于2001年12月30日成立,位于广州经济技术开发区东区联广路1号,占地面积112万平方米。

2014年10月17日鞍钢集团与台湾义联集团签署投资协议与合资合同,鞍钢集团以增资扩股方式,认购并持有义联集团所属的联众(广州)不锈钢有限公司60%股权和潮阳(广州)钢铁有限公司60%股权,重组为鞍钢联众(广州)不锈钢有限公司和鞍钢潮阳(广州)钢铁有限公司。2017年12月22日,鞍钢联众吸收合并鞍钢潮阳。

鞍钢联众设立董事会和经营层,建立了监督、激励、控制和协调相统一的公司治理结构和组织机构。公司下设管理与风控部(法律合规部)、党委工作部(人力资源部)、安全环保运营部、财务部、市场部、技术质量部、非钢事业部、炼钢厂、热轧厂、冷轧厂、设备保障部、储运中心、冷轧光亮厂、技术中心、销管中心、化检验中心、精益生产管控部。

鞍钢联众(广州)不锈钢有限公司是炼钢、热轧、冷轧一贯作业的专业不锈钢生产基地,主要生产不锈钢扁钢胚、不锈钢钢板、热轧不锈钢黑皮钢卷、热轧不锈钢钢卷、冷轧不锈钢钢卷、光亮不锈钢BA钢卷等产品,钢种遍及200系、300系、400系。产品广泛用于化工、能源、食品、医

药、纺织等工业领域及建筑装潢材料、汽车零部件、厨具刀具、家电等 民生行业。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/aglz-592862.html